

南区启动2018年度5S管理专项活动



5S管理组织设置通知》(南事业部[2018]5号)等文件,按“领导重视、全员参与”的既定方针,从活动方案和组织、职能保障等方面,对2018年度的5S活动进行了全面策划,明确由应林兵担任5S管理小组组长,全力推动5S活动。

3月29日,组织工段长及以上管理人员举行了“南区事业部5S管理活动暨启动仪式”,结合海报、横幅等形式,在南区事业部范围进行了全员发动、宣传造势。仪式上,全体人员进行了集体宣誓,表达了推行5S管理的决心;各部门负责人向应林兵递交了军令状,明确了责任义务;仪式上,还对5S“整理”、“整顿”与“清扫”等重点内容作了培训。

3月31日,经现场诊断,5S管理小组讨论,南区总经理批准,将二车间吨吨铵盐工段设定为“活动样板区”。至此,南区5S管理活动将正式进入现场推进阶段。

(通讯员 刘军)

持续、深入、全面推动南区5S管理是南区事业部2018年的重点工作之一。3月份,南区事业部筹划并组织了一系列启动5S管理的活动。

3月14日下午,举行了“5S管理书籍签发”仪式,由南区总经理应林兵向工段长及以上管理人员签发、赠送5S管理方面的书籍,倡导管理干部首先能够从态度、意识和学习上提升对5S的理解,加强修习。

3月26日,发布了《2018年南区事业部5S管理活动实施方案》和《关于南区事业部

海报、横幅等形式,在南区事业部范围进行了全员发动、宣传造势。仪式上,全体人员进行了集体宣誓,表达了推行5S管理的决心;各部门负责人向应林兵递交了军令状,明确了责任义务;仪式上,还对5S“整理”、“整顿”与“清扫”等重点内容作了培训。

3月31日,经现场诊断,5S管理小组讨论,南区总经理批准,将二车间吨吨铵盐工段设定为“活动样板区”。至此,南区5S管理活动将正式进入现场推进阶段。

(通讯员 刘军)

间、地点。

二是及早行动,按照规划方案及时实施,迅速而不拖延,实施过程中遇到的问题、阻碍顺应调整,不能一条路走到黑,明知完不成还要做无用功,发现错误要及时纠正,让隐患消失在萌芽中。

三是评估效果,一旦有了结果,要及时评估其是否达到预期效果,如果离目标效果较远,那还要继续策划、行动、结果,直至和预期结果一致,就像戴明环一样,一个周期一个内容,解决一个个工作中存在的问题。

所谓的“早起的鸟儿有虫吃”,你主动出击,做时间的主人,预先规划,率先采取行动,你就会抢占先机,在竞争中拔得头筹,走在时间前面的人,永远是竞争的胜利者。倘若我们每个人都养成这种抢占先机的行为习惯,主动出击地去解决问题,让隐患、失误全部消失,那我们的工作效率、工作质量将会是另一个层面!我们也会逐步取得事业的成功!

2018年公司发展将面临各种新挑战,希望我们每个人都能“抢占先机”地做事,为公司的发展做出奉献!

(通讯员 梁高辉)

抢占先机

时间观念

偶然看到一个新闻标题“迟到不足一分钟,英国一位大臣辞职了”,觉得比较夸张,就点进去看了下。新闻里头写到,英国国际发展大臣贝茨男爵在1月31日参加会议时,因迟到一分钟而错过了议员的提问,于是选择辞职。贝茨在众多议员面前表示,“我想就我的无礼致以诚挚的歉意,我无法在会议一开始就回答她非常重要的问题。我感到非常羞愧。”

看完新闻后,我第一个反应就是这个新闻是逗大家乐的么,怎么可能有人因为迟到一分钟就辞职,一分钟能有多重要呢,谁都可以理解。可是细想想来,并不是一分钟的事情,而是一种观念。

时间观念的重要性,对于我来说体会最深刻的就是新员工入司体检。每次安排新员工入司体检的时候,都会和他们说:“要八点,八点准时到啊,如果有事没法参加或迟到了,要提前和我们打个招呼”。并不是八点过后就不能体检,而是在招聘旺季的时候,疾控中心需要体检的人多得“恐怖”,八点门一开,所有人都往里冲,需要体检的人,能从大厅排到院子。来的晚了,就只能往后排,检查的时间合计也就十几分钟,但是排队等待却需要两、三个小时。往往一上午的时间就在卫生院等着他们一项一项地检查。更烦心的是如果来得晚了,卫生院就不给登记,只能第二天再来重复这个过程。

在工作和生活中,很多事情都是有时间要求的。团队工作,要求每个人在限定的时间内完成自己的工作。如果一个人无法在规定的时间内完成份内工作,拖延的不仅仅是自己的工作,也会占用其他人的工作时间,一个环节一个环节的往下压缩,留给最后一个人的工作时间几乎为零,最终会影响着整个团队的工作进度和质量。一个人影响了一个团队,一个团队影响了另外一个团队,滚雪球一般,最终的严重性,超乎我们的想象。

具备时间观念是一件很重要的事情,不论是在工作还是在生活中,时间能决定着很多的事情,做一个具有时间观念的人,严格按照约定的时间去遵守某项约定或者工作,既是对自己的负责,也是对别人的尊重。

(通讯员 梁红丹)

我们需要的是安全

在这人海如潮的现实社会中,请问您最需要的是什么?是金钱美女,还是功名利禄?……如果让我来回答,我最需要的是安全!

在人生的旅途上,我们一直依靠着“安全”这个拐杖,没有它,我们可能会摔跤,可能走不过风风雨雨,更不可能到达人生辉煌的顶峰。

安全是一个永恒的主题,它是人类最重要、最基本的要求。安全生产既是人们生命健康的保障,也是企业生存与发展的基础,更是社会稳定和经济发展的前提条件。

化工安全生产是化工企业永恒的主题。事实证明,我们只有认真贯彻落实“安全第一、预防为主”的方针,抓好安全生产,才有可能取得好的经济效益和社会效益,否则一切效益无从谈起。

从我们踏入化工行业的大门,就开始接受安全教育。“安全第一、预防为主”的方针。我们是天天讲、月月学,年年喊。安全工作规程翻破了一本又一本,安全记录是厚厚一大叠。那么,为什么一出事故进行分析,结果就是“违章”。我想不会

有人对安全规章制度、技术操作规程、公司劳动纪律有任何疑问,这些都是鲜血教训的经验凝结,每个人都对这些耳熟能详,但为什么最终却不能落实到行动上?究其原因就是怀着侥幸心理,心里头少了安全生产这根弦。

这几年,国家各地方发生了数起安全事故,安全生产形势十分严峻。这么短的时间发生多起安全事故,不能不令人深思!究其原因,主要是因为“安全整顿”未深深触及到每个人的灵魂,“安全第一、预防为主”的方针未真正落到实处,部分员工还存在不健康的安全思想,认为出现安全事故是运气不好,安全意识相当淡薄,习惯性违章行为严重,这是其根本所在!

《化工安全工作规程》明确规定:“安全生产,人人有责”,说明了安全生产对我们每个人的重要性。其中“责”可以把它理解为“责任心”、“安全职责”、“安全思想意识和安全管理是否到位”等。分析目前所有的安全事故,绝大多数是违章操作,违章指挥,习惯性违章所引起,也就是一切的根源出现在我们的思想上,安全意识仍然不足,凡事掉以轻心!

“前车之鉴,后事之师”,安全工作只有起点,没有终点。从事电力行业的我们,必须牢固树立“安全第一”的思想意识。必须从我做起,从现在做起,端正自己的思想作风,有“责任重于泰山”的责任意识,时刻紧绷安全之弦,从严要求。从我做起,熟练掌握安全专业知识,预知危险,分析和控制危

由《中华人民共和国宪法》修改随感

3月11日,十三届全国人大一次会议第三次全体会议通过《中华人民共和国宪法修正案》,对宪法作出了21条修改。我对《中华人民共和国宪法》进行了诵读,感慨万千。

宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。宪法的修改是国家政治生活的一件大事,是利国利民的一件大喜事,是新时代中国特色社会主义思想这样一个大的背景下,中国法治建设取得重大成果。

新中国的第一部宪法(1954年),是在毛泽东的亲自领导下制定完成的。毛泽东不仅亲自带班完成了宪法草案的写作,更重要的是,他把自己对于中国国情和社会主义建设的认识和思考,寓于宪法蓝图,从而使全国人民有了一个共同的建设伟大的社会主义国家的奋斗目标。

现行宪法是1982年通过的,并先后进行了五次修改,反映国家经济生活和思想基础的变化。本次修改,习近平新时代中国特色社会主义思想,致力于中华民族伟大复兴、推动构建人类命运共同体、中国共

产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、倡导社会主义核心价值观、国家监察等内容写入宪法,推动了宪法的与时俱进和完善发展。

十三届全国人大一次会议上,国家主席习近平等国家领导人都对《中华人民共和国宪法》进行了宣誓,在中国历史上还是第一次。

没有规矩不成方圆,从宪法、法律、法规到公司章程、行为规范、管理制度,立的就是规矩和程序,违背它就会受到惩罚,逾越红线就会受到制裁。

全面依法治国和全面依规办企是同一个道理。国家不仅依靠宪法和法律来规范,成立监察和司法机构对宪法和法律进行监督和维权,维护宪法和法律的尊严。而企业也要依靠章程和制度来规范,建立监事会、董事会审计委员会,委托财务审计,对企业进行监督和审计管理。

我们的公司章程,是公司依法制定的、规定公司名称、住所、经营范围、经营管理制度等重大事项的基本文件,也是公司必备的规

定文件。公司章程是股东共同一致的意思表示,载明了公司组织和活动的基本准则,是公司的宪章。公司章程具有法定性、真实性、自治性和公开性的基本特征。公司章程与《公司法》一样,共同肩负调整公司活动的责任。作为公司组织与行为的基本准则,公司章程对公司的成立及运营具有十分重要的意义,它既是公司成立的基础,也是公司赖以生存的灵

魂。我们的规则、守则、行为规范和管理制度,必须遵循公司章程这一基本文件和基本准则,才能发挥其应有的作用。

以德立企是我们的立业之本,遵章守纪是我们的做人本分,我们要与时俱进,不断完善公司的章程和管理制度,自觉地遵守公司的章程和管理制度,在新征程、新时代的道路上,一起维护国家的宪法、法律和法规,遵守公司的章程、行为规范和管理制度,做一个遵纪守法的清泉人。

(浙江清泉办公室 杨战)

险。从我做起,掌握和熟悉国家、地方、行业有关安全生产的一系列法律、法规和操作规程,并在工作中严格执行。

安全生产是一项复杂的系统工程,需要全员动手,综合治理,常抓不懈。只要我们真正把安全放在第一位,把安全装每一个人的心中,从现在做起,从一点一滴做起,没有克服不了的困难。我相信,如果每个人都做到爱岗敬业,忠于职守,牢固树立安全生产思想,我们就能把我们的安全关。

唯有安全生产这个环节不出差错,我们的企业才能去争取更好的成绩。让我们共同努力,心存安全,建起一座座平安的丰碑。

(北区环保车间 杨展)

